
Referat af bestyrelsesmødet 

d. 26.04.17 kl 19:00 – 21:30 

Til stede: Liv, Torben, Marianne, Tina, Else og Anne (referent) 

 

1. Godkendelse af referat 

Ref.: 

Tjek 

 

2. Budget 2017 

Ref.: 

Vi afventer tal fra Aarhus Kommune. 

 

3. Personalesituationen 

Ref. Bestyrelsen orienteres! 

 

 

4. Referat fra Dialogmøder for selvejende bestyrelser og Aarhus 

Kommune. V. Liv 

Ref.: 

Budgettilpasning var på dagsordenen; der blev flyttet rigtig mange 

penge rundt, men det berørte heldigvis ikke Valnødden. 

Fra 2019 vil Børneintra og skolens Forældreintra blive slået 

sammen til én fælles kommunikationsplatform, AULA.  

• Næste møde 22. maj – Martin og Else deltager 

 
 

5. Planlægning af Tunø 
Ref.: 
Tunø-turen er jo lørdag d. 10. juni, og færgebilletter til alle er 
reserveret; der vil være afgang fra Hou kl. 9.20, og vi tager hjem igen kl. 
15.45. 
Torben laver en flot plakat med tilmelding sammen med børnene. Vi vil 
som altid gerne have en 3-4 stykker til at bage kage. 
Det nærmere program vil følge, men husk at sætte et stort kryds i 
kalenderen. 
 

6. Ny procedure i forbindelse med indkøring af nye børn 
Ref.: 
Bestyrelsen gav respons på nye tjeklister, der fremadrettet vil blive 



anvendt, når der kommer nye børn i huset. På den måde får alle nye 
forældre de samme informationer.  
 

7. Nyt introbrev til forældre til børn med særlige behov 
Ref.: 
Bestyrelsen gav respons på informationssedler til nye forældre til børn 
med særlige behov.  
 

8. Nyt fra formanden 
• Indkomne forslag vedr. fredagsbollerne 

Ref.: 

Vi holder fast i vores ugentlige fredagstradition.  
• Nye bestyrelsesmedlem 

Vi har spurgt Lis, om hun vil træde ind i bestyrelsen, og det 

har hun heldigvis sagt ja til. Velkommen til Lis! 

 
9.  Nyt fra Valnødden 

a. Kontor 

Ref.: 

- Der kommer både et nyt børnehavebarn og et nyt 

vuggestuebarn på besøg inden længe. 

- Årets Børnetræf bliver i år d. 23. maj; det er en dag for børn 

og personale i daginstitutioner i hele Mårslet. 

- Storebørns-gruppen skal på overnatningstur til Hjerl Hede 

2.-3. maj – Lis, Marianne og børnene glæder sig meget! 

- Jysk Børnefoto kommer i Valnødden d. 11. maj  

- Husk at Valnødden holder lukket fredag efter Kristi 

Himmelfart d. 26. maj. Samt sommerferieugerne og 29 og 30.  

 

 

b. Vuggestuen 

Ref.: 

- Vi har fejret påske; sået karse, klippe/klistret osv. 

- Vi har haft tema om historiefortælling, hvor vi med figurer 

har spillet De tre bukkebruse samt Guldlok og de tre bjørne – 

alle var meget optagede af historierne. 

- Der har været fordybelse i puslespil, 

- Og børnene har sammen med Lars ordnet højbede, fundet 

regnorme, kørt i trillebøre osv. Dejligt med forår!  

- Fra 1. maj er der indkøring af to nye børn, Pippi (14 mdr.) 

og Niels Isak (10 mrd.) – Velkommen til dem! 

 



c. Børnehaven 

Ref.: 

- Velkommen til nye børn! 

- D. 2. maj er der koncert med Skraldebang i Århus for hele 

børnehaven samt de største vuggestuebørn. 

- - Fokus på de gode lege og de gode relationer børnene 

imellem. 

- HUSK regntøj, gummistøvler (ikke kun kondisko!), handsker 

og skiftetøj! Kig på vejret – det er stadig koldt og ikke mindst 

vådt. 

- Valnødden mangler skiftetøj! Hvis nogen har ekstra 

derhjemme, vil vi meget gerne have donationer (pt. mangler 

vi særligt varme trøjer, underbukser, strømper, vanter og 

joggingbukser) 

 
 

 

10. Evt. og nye datoer 

Ref.: Årets sidste bestyrelsesmøde med middag afholdes fredag d. 

19. maj kl. 19.00. 

Marianne og Else forbereder! ☺  

 


